

Исх. № 78
от «6» ноября 2020 г.

Председателю
Верховного Суда РК
Асанову Ж.К.

Уважаемый Жакип Кажманович!

В Специализированном межрайонном суде г.Нур-Султан рассматривалось дело председателем по уголовным делам Шайхисламов А.Ш в отношении хирургов трансплантологов.

РОО «Общество пациентов в трансплантации «Өмір Сыйы» выражает Вам свое почтение и обращается к Вам и прежде всего к судье Шайхисламову А.Ш с благодарностью за объективное расследование в деле трансплантологов Донбай А.А. и Куттымуратова Г.М., которых незаконно и безосновательно содержали под стражей в течении многих месяцев.

Мы, пациенты после трансплантации органов со всей страны и их родственники, родственные доноры, все пережившие трансплантацию почек, печени, сердца, легких и поджелудочной железы, знаем его, как врача от Бога; как доктора, который день и ночь стоял на страже интересов и здоровья пациентов. Высокопрофессиональный, внимательный к проблемам каждого пациента, абсолютно честный, безупречный и неподкупный; его нравственные ценности заслуживают только восторга и уважения. О порядочности Гани Муратовича, его чистоплотности, наряду с потрясающими профессиональными успехами знают все без исключения пациенты, перенесшие не только операцию, но и те, кто находится на листе ожидания на трансплантацию, пациенты на диализе, жизнь которых исчисляется днями...

Гани Муратович - трансплантолог, которых в нашей стране единицы, хирург, который безвозмездно ведет пациентов и после трансплантации. В связи с тем, что данная высокотехническая отрасль медицины в Казахстане только начала развиваться, в стране существует нехватка специалистов, которые могут полноценно и высококвалифицированно вести реабилитацию пациентов после трансплантации, проводить и коррегировать иммуносупрессивную терапию, которую нам приходится принимать пожизненно во избежание отторжения пересаженного органа, а также бороться с осложнениями, возникающими после операции. Гани Муратович, невзирая на личное время, всегда абсолютно бескорыстно осуществлял прием пациентов после операции, в любое время суток проводил консультации пациентов со всех уголков Казахстана, даже по телефону, при этом никогда ни у кого не брал денежных средств. Порядочность, кристальность благородства его души не имеет предела.

Поэтому, с момента его задержания, мы, **пациенты ни на минуту не усомнились в его качествах и никогда не верили в его виновность.** Верили и надеялись в справедливое решение. И вот, 2 ноября 2020 г председатель Специализированного межрайонного суда по уголовным делам г.Астана. Шайхисламов А.Ш., тщательно изучив

18 11 20
5540 2/4
10/5

все материалы дела, огласил приговор. **Этот приговор заставил нас поверить в справедливость, поверить в чудо.** Приговор оправдательный в части организации транснациональной преступной группы, а также в части незаконной трансплантации. Только судья смог вернуть науке выдающегося специалиста, вернуть пациентам доктора, вернуть семье сына, мужа и отца.

Решение справедливое, но частичное - судья согласился только с пунктом по ненадлежащему исполнению профессиональных обязанностей, в результате которого пациент был заражен ВИЧ инфекцией. Однако, по словам адвоката, есть документы, подтверждающие непричастность Гани Муратовича к этому факту, и мы верим в это безоговорочно. Ими готовится апелляция, чтобы полностью оправдать доктора, снять с него все необоснованные обвинения.

Надежда на справедливое решение переполняет наши сердца и вселяет уверенность, что оказавшись на свободе и вернувшись к пациентам, знания, мастерство и талант Гани Муратовича будут способствовать спасению жизни страждущих пациентов и дальнейшему развитию трансплантации органов в Республике Казахстан.

Примите **наши слова благодарности, в Вашем лице всей судебной системе РК за честное, беспристрастное, справедливое расследование и решение.** Наши пациенты поверили в казахстанский Суд, с огромной болью в душе и с замиранием в сердцах ждали и верили что Суд примет действительно истинно справедливое решение, и это произошло... Ликование, радость, счастье переполняло наши сердца, **мы ждем нашего доктора полностью оправданным.**

Зная цену здоровья, мы пациенты после трансплантации и их родственники желаем от всей души Вам, судье лишь наикрепчайшего здоровья, особенно в столь сложное время пандемии!

С уважением и благодарностью

президент РОО



Сандугаш Орынбаева